Тест по теме: «Свойства  неорганических веществ»
 Часть А. Выберите один правильный ответ:

1. Непосредственно друг с другом не взаимодействуют: 1) кислород и хлор   2) водород и хлор   3) водород и кислород   4) хлор и метан

2. Оксид серы(VI) взаимодействует с каждым из двух веществ: 1) вода и соляная кислота   2) кислород и оксид магния   3) оксид кальция и гидроксид натрия   4) вода и медь
3. Гидроксид цинка может реагировать с каждым веществом в паре:  1) сульфат кальция, оксид серы(VI)   2) гидроксид натрия(р-р), соляная кислота   3) вода, хлорид натрия   4) сульфат бария, гидроксид железа(III)

4. Медь растворяется в разбавленном растворе кислоты: 1) серной,  2) соляной   3) азотной   4) фтороводородной

5. С водой без нагревания реагирует: 1) цинк  2) медь  3) железо  4) литий

6. Оксид углерода(IV) реагирует с каждым из двух веществ: 1) водой и оксидом кальция  2) кислородом и оксидом серы(VI)   3) сульфатом калия и водородом  4) фосфорной кислотой и водородом

7. С гидроксидом натрия, хлороводородной кислотой и хлоридом бария может реагировать: 1) Cr(OH)3  2) CuSO4  3) (NH4)2CO3  4) Zn
8. В результате кипячения водного раствора гидрокарбоната кальция в осадок выпадает: 1) оксид кальция   2) карбид кальция   3) гидроксид кальция   4) карбонат кальция
9. Соляная кислота не взаимодействует ни с одним из двух веществ: 1) цинком и гидроксидом натрия   2) медью и оксидом меди(II)  3) ртутью и оксидом углерода(IV)  4) магнием и аммиаком
10. Выберите правую часть уравнения для реакции K+H2O: 1) K2O +H2, 2) 2KOH, 3) 2KOH+O2, 4)2KOH+H2
       11.     Соляная кислота взаимодействует с веществом, формула которого: 1) KOH (р-р),          2) NaCl (р-р),  3) KNO3 (p-p),   4) BaSO4
12.Нитрат серебра взаимодействует с веществом, формула которого: 1) KNO3 (р-р),  2) NaCl (р-р),  3) KNO3 (p-p),   4) BaSO4
13. С раствором оксида бария реагирует каждое из двух веществ: 1) SO3 и CuO, 2) Li2O и MgO, 3) N2O5 и CO2,  4) CaO и SO2
14. С гидроксидом меди(II) реагирует: 1) азотная кислота, 2) оксид цинка, 3) кислород, 4) хлорид натрия.

15. В реакцию с раствором серной кислоты вступает: 1) серебро, 2) хлорид железа(II), 3) оксид кремния, 4) нитрат бария.

16. С раствором хлорида алюминия реагирует: 1) оксид железа(II), 2) сульфат бария, 3) гидроксид калия, 4) азотная кислота.
17. С раствором гидроксида кальция реагирует каждое из двух веществ: 1) гидроксид железа (II) и оксид цинка, 2) оксид серы(IV) и соляная кислота, 3) сероводород и медь, 4) кремниевая кислота и водород.

18. В реакцию с раствором азотной кислоты вступает: 1) фосфорная кислота, 2) оксид кремния, 3)   гидроксид бария, 4) сульфат калия.

19. С раствором хлорида алюминия реагирует: 1) азотная кислота, 2) нитрат серебра, 3) водород, 4) свинец.

20.   Гидроксид цинка взаимодействует с веществом, формула которого: 1) KOH (р-р),  2) NaCl (р-р),  3) KNO3 (p-p),   4) Н2SO4
21. Какое вещество самовоспламеняется на воздухе: 1) угарный газ, 2) силан, 3) озон, 4) сернистый газ.

22. Реакция, которая происходит при растворении меди в концентрированной азотной кислоте, описывается сокращенным ионным уравнением: 1) Cu2+ + 2NO3- = Cu(NO3)2   2) Cu + 2H+ = Cu2+  + H2   3) Cu + 4H+ + 2NO3- = Cu2+ + 2H2O + 2NO2  4) Cu + 2NO3- = Cu2+ + 2NO2 + O2
23. Оксид кремния (SiO2) реагирует с каждым из двух веществ: 1) NaOH и HF   2) Al2O3 и HCl   3) C и SO2   4) HNO3 и H2
24. В результате взаимодействия каких веществ образуется хлорид серебра (AgCl): 1) Ag и HCl   2) AgNO3 и HCl   3) Ag2O и KCl  4) Ag2S и NaCl
25. Как водород так и хлор  взаимодействуют с: 1) водой   2) аммиаком   3) гидроксидом калием  4) металлическим кальцием
26.  Установите соответствие между левой и правой частями уравнения:

1. 2Na+O2=                                                                  А. MgCO3+H2
2. K2O+H2O=                                                                Б. 2Na2O
3. Cu(OH)2+H2SO4=                                                     В. Na2O2
4. Mg+H2CO3=                                                              Г. 2KOH

                                                                                       Д. CuSO4+2H2O
27.  Углерод вступает в реакцию с:
1. раствором нитрата меди

2. оксидом железа(II)
3. азотом

4. раствором гидроксида натрия

5. кислородом

28. Какие из указанных веществ взаимодействуют с раствором гидроксида кальция:

1. Оксид углерода(IV)?
2. Нитрат натрия
3. Водород

4. Серная кислота

5. Оксид бария

29. При комнатной температуре протекает реакции, схемы которых: 
1. Zn+H2O=ZnO+H2
2. K+ H2O=KOH+H2
3. Pb+ H2O=PbO+H2
4. Mg+HCl=MgCl2+ H2
5. Cu+HCl=CuCl2+ H2
30. Водород вступает в реакцию с:

1.раствором нитрата меди
2.оксидом железа(II)
3.азотом

4.раствором гидроксида натрия

5.кислородом

